
AMD MOSTE

Pred »šolsko reformo«
Predsedstvo AMD Moste je na svoji 18. seji v začetku meseca

pregledalo dosedanje letošnje društveno delo pa posvetilo vso pozor-
nost svoji šolski dejavnosti. Le-ta niti ni njen najmanjši del, v skup-
nih interesih s kandidatom pa imata oba kar največ skupnih izhodišč
in ciljev.

Člani predsedstva so ugotavljali dejstva in usmerjali pozornost v per-
spektivo razvčja avto šole. Ta ne more tnimo sprememb v šolstvu
nasploh, specifično pa se že odražajo tudi v avto šolstvu ob nujnosti
vključevanja v družbene spremembe. Te prinašajo med drugim npr.
možnost, da se ljubljanskimdosedanjim desetim avto šolam pridružijo še
nove ali pa se kot organizatorji avto šol pojavijo drugače organizirane
skupine. Vedno resneje velja torej upoštevati konkurenco, katere eno
osnovnih načel je.čim kakovostnejše delo. To je kajpak odvisno od več
dejavnikov, na vrhu najpomembnejših pa sta inštruktor in kandidat.
Vsaka izobrazba ima tudi večjo ali manjšo vzgojno komponento, obe pa
sta v svoji pestrosti dotnala brezkončni, druga drugo pa dopolnjujeta,
vključujeta teorijo v prakso in obramo itn.

StaJna skrb za tdko delo je bila v AMD Moste prisotna tudi že doslej',
čeprav stanje nikdar ni dovoljevaio samozadovoljstva, no pa tudi alarma
ne. Povečana konkurenčnost pa zahtevagloblji pogled najprej vase, torej
v inštruktorske in predavateljske vrste. Paleta pozornosti je zelo široka
- od stalnega organiziranja dodatnega strokovnega izpopolnjevanja in
dopolnjevanja do pedagoško-andragoške celosti (delavci v avto šolstvu
morajo to redno aplicirati iz splošnosti), poznavanja psihologije vseh
starostnih kategorij, iskanja metodičnih bogatitev vrednotenja kandi-
data kot subjekta učno-vzgojnega procesa s.humanizacijo odnosov vred,
upoštevanja časa in tempa dela, pa stalnosti delavcev in odnosov
v delovni skupnosti, izkoriščenosti vozil itn. iia.

Inštruktorji in predavatelji AMD Moste se že pripravljajo na te in take
večje premike. Predsedstvo pa jih je tudi že obravnavalo in bo čimprej
svoje tudi doreklo.

Tako bo AMD Moste v živem stiku s kandidati še bolje pripravljeno na
čase, ki prihajajo, ustvarjalno pa se bo lahko tako vključilo tudi v razvoj
aašega šolsiva pri nas nasploh.
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